

## Все в Альпы - кататься на лыжах! | Les Alpes invitent les skieurs

Автор: Лейла Бабаева, [Церматт-Вербье-Вирихорн](#) , 06.11.2018.



Горное величие (pixabay)

Вершины Альп в прошлые выходные побелели от снега, и несколько горнолыжных станций частично открыли свои склоны для любителей покататься. При этом тарифы становятся все более гибкими.

Le week-end passé les cimes alpestres se sont couvertes de neige et plusieurs stations ont partiellement ouvert leurs domaines au public en proposant des forfaits toujours plus flexibles.

Les Alpes invitent les skieurs

В Романдской Швейцарии часть горнолыжного курорта Вербье открылась в пятницу. Сюда приехали 4000 лыжников и сноубордистов, чтобы промчаться по склону на высоте 2700 метров. В кантоне Во станция Glacier 3000 отремонтировала подъемник после 20 лет эксплуатации, и сегодня принимает туристов.

Лоран Воше, директор компании Télèveverbier, управляющей подъемниками на нескольких валезанских курортах, рассказал в интервью телерадиокомпании RTS, что ранний снег вызывает у туристов зимнее настроение, и они уже покупают ски-пассы.

Эксперты центра конъюнктурных исследований Федеральной политехнической школы Цюриха делают положительные прогнозы на этот зимний сезон. Исследователи предсказывают повышение количества ночевки в отелях Швейцарии – в том числе в городах – на 2,3%. А наплыв туристов означает рост прибыли.

Что касается тарифов на станциях, то этой зимой они повысятся в среднем на 1,3%, отмечается в исследовании, проведенном ассоциацией «Швейцарские подъемные устройства» (RMS). При этом около половины горнолыжных курортов, вероятно, не будут повышать цены. Кроме того, многие операторы предлагают более гибкие тарифы. В их число входят скидки при заказе по интернету, а также цены, меняющиеся в зависимости от погодных условий. Такую практику ввели курорты в Белальп (Вале), Пицоль (Санкт-Галлен), Вирихорн (Берн) и Лаухернальп (Вале).

Добавим, что в Конфедерации по-прежнему продается сезонный абонемент Magic Pass, который в этом году дает право кататься на 30 курортах. Еще один пример недорогого абонемента – Wintercard станции Саас-Фе, который она предлагает третий год подряд.

Запущенные с целью увеличить туристический поток, эти предложения вызывают дискуссии. Помогают ли они повысить прибыль? Не действуют ли станции себе в ущерб?

В апреле этого года партнеры абонемента [Magic Pass](#) (стоимостью 359 франков) представили положительные результаты первого сезона сотрудничества. По сравнению с прошлым годом рост торгового оборота составил 29%.

Кроме привлечения туристов, у лыжных станций есть и другая проблема – изменение климата, которое затрагивает даже курорты, расположенные на большой высоте. Хотя в Вербье зимний сезон длится 6 месяцев, однако станция делает ставку на круглогодичный туризм.

Такая стратегия уже принесла свои плоды на курорте Glacier 3000. Директор станции Бернхард Тшаннен отметил, что здесь уже 12 лет развивается экскурсионная деятельность, местными видами наслаждаются большие группы туристов из стран Азии. Если десять лет назад на курорте было 60% лыжников и 40% тех, кто приехал просто полюбоваться видами, то сегодня последних уже 70%.

Ранний снег – радость для станций, так как зимой туристы тратят в 2 раза больше денег, чем летом. Таким образом, зимний сезон «приносит» Вербье 70% ее дохода, Церматту – 75%. Небольшим станциям, которые летом не могут предложить

клиентам ничего особенного, зима «приносит» 90% годового дохода.

[горнолыжные курорты швейцарии](#)

Статьи по теме

[Швейцария привлекает лыжников низкими ценами](#)

[Где в Швейцарии можно недорого покататься на лыжах этой зимой?](#)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/news/sport/vse-v-alpy-katatsya-na-lyzhah>